

T.I.M.-LIJST RAADSCOMMISSIE ONDERWIJS EN WELZIJN

A. OPENSTAANDE TOEZEGGINGEN (uitgesplitst per wethouder)

Wethouder Visscher					
Nr.	Datum (dienst)	Agendapunt/onderwerp	Verzoek (vraag) van	Toezegging	Opmerkingen
1.	07-12-11 (OCSW)	Tijdpad nieuw voorstel aanvulling egalisereserve		Vóór de begroting volgend jaar moet er duidelijkheid zijn of de gemeente de huidige koers aanhoudt of niet.	<i>Idem.</i>
2.	07-03-12 (HVD)	klachten betreffende Wmo-vervoer		Komt hierop terug.	
3.	07-03-12 (HVD)	Doelgroep 'dementerenden' (vraag m.b.t. Wmo-meerjarenkader)	PvdA	Komt hierop terug bij nadere uitwerking van Decentralisaties	
4.	23-05-12 (OCSW)	Stip in de binnenstad		College komt z.s.m. met een voorstel hierover naar de raad	
5.	23-05-12 (OCSW)	Gezond eten, bewegen en sporten (o.a. beweegtuin voor ouderen)		College is bezig om verschillende beleidsterreinen 'aan elkaar te knopen' en komt met een voorstel hoe de gemeente hier een bijdrage aan kan leveren (eind van het jaar).	
6.	23-05-12 (OCSW)	Tekort op WMO-budget		College komt met een voorstel hoe dit op te lossen is.	
7.	23-05-12 (OCSW)	Maatschappelijke opvang		Jaarlijkse monitor volgt.	
8.	23-05-12 (OCSW)	Kosten lijkschouwing bij euthanasie		College komt hier schriftelijk op terug.	
9.	23-05-12 (OCSW)	Hulpverlening (aan ouders) huiselijk geweld		In december volgt info over wijzigingen in de nieuwe aanpak	<i>Zie collegebrief in cie. 4 juli</i>
10.	12-06-12	Homomonument	n.a.v. brief van een burger	Raad krijgt een afschrift van het antwoord van het college aan dhr. De Hoop m.b.t. zijn voorstel voor een homomonument.	<i>Zie collegebrief d.d. 4 okt. (College honoreert verzoek niet) voorstel: afvoeren</i>

Wethouder Pastoor

Nr.	Datum (dienst)	Agendapunt/onderwerp	Verzoek (vraag) van	Toezegging	Opmerkingen
1.	06-07-11 (OCSW)	IHP		Raad zal betrokken worden bij verdere discussie inzake eventuele doordecentralisatie	
2.	06-07-11 (OCSW)	IHP		komt na overleg met schoolbesturen terug op verschil in beleving m.b.t. capaciteit gymzalen; idem inzake relatie discussie schoolzwemmen en capaciteit gymzalen	<i>Planning: 12 juni in cie.</i>
3.	27-10-11 (OCSW)	Project Jimmy's		Evaluatie van het project in voorjaar 2013	<i>Toez. In cie. 5 sept. 2012</i>
4.	27-10-11 (OCSW)	Plannen onderwijs arbeidsmarkt ROC's		Idem.	
5.	02-11-11 (OCSW)	Techniek-educatie		Komt terug op het onderwerp van het leggen van een verbinding op het gebied van techniekonderwijs tussen VO en basisonderwijs.	
6.	07-12-11 (OCSW)	Wubbo Ockels jr.-prijs		Bespreekt deze kwestie met de naamgever van de prijs.	
7.	07-12-11 (OCSW)	Verhouding uitgaven – gemeentefonds en ontwikkeling reservefonds onderwijshuisvesting	PvdA en D66	Schriftelijk op terug.	<i>De raad wordt in februari schriftelijk geïnformeerd.</i>
8.	01-02-12 (OCSW)	Integraal Toezicht Jeugdzaken		Integraal Toezicht Jeugdzaken gaat een levenslooptraject in kaart brengen. De wethouder komt hier na een aantal maanden op terug met de resultaten van het onderzoek en vervolgstappen.	
9.	01-02-12 (OCSW)	Kinderactiviteiten		Bij de evaluatie maakt de wethouder het bereikte percentage doelgroepkinderen inzichtelijk.	
10.	15-02-12 (OCSW)	SLA en juridisch eigendom (O2G2)		Gaat z.s.m. in gesprek met O2G2 over SLA en juridisch eigendom. Komt hierop terug.	<i>Info in okt. (toez. In cie 5 sept. 2012)</i>
11.	15-02-12 (OCSW)	Doorbetaling aan bijzonder onderwijs		Is momenteel in gesprek met bijzonder onderwijs. Komt hierop terug.	<i>Info in okt. (toez. In cie 5 sept. 2012)</i>

12.	22-02-12 (OCSW)	Kinderactiviteiten	Raadsvergadering	College treedt in contact met diverse instellingen over mogelijkheden voor activiteiten van doelgroepjongeren.	
13.	23-05-12 (OCSW)	Binnenklimaat scholen	GL	College komt met stand van zaken en geeft een indicatie wanneer hierover resultaten kunnen worden gepresenteerd.	
14.	23-05-12 (OCSW)	Project gezonde en veilige school	GL	Wethouder zoekt uit of dit project gestopt is en komt hierop terug.	<i>Nogmaals toegezegd in cie. van 12 juni 2012</i>
15.	23-05-12	Voor en Vroeg-schoolse programma's (VVE)	GL	College komt met een voorstel hoe de nieuwe aanpak van de voor- en vroegschoolse programma's (vve's) te monitoren is.	
16.	12-06-12 (OCSW)	Toekomst kleine scholen/O2G2		De vorderingen van de gesprekken met O2G2 over de plannen m.b.t. de schoolgrootte en de toekomst van kleine scholen worden schriftelijk gerapporteerd aan de raad. Hierin worden de gevolgen voor de gemeentelijke ambities en de gevolgen voor de leegkomende schoolgebouwen meegenomen.	
17.	04-07-12 (OCSW)	Bewegingsonderwijs /schoolzwemmen	PvdA	Weth. komt terug op capaciteitsproblemen in gymzalen Gravenburg en De Wijert.	
18.	04-07-12	Schoolzwemmen	SP	Weth. zoekt uit hoe wordt omgegaan met de nu 4-jarigen die pas in spet. 2013 onder de vangnetregeling vallen.	

Wethouder Schroor

Nr.	Datum (dienst)	Agendapunt/onderwerp	Verzoek (vraag) van	Toezegging	Opmerkingen
1.	27-10-11 (OCSW)	Effecten BTW-verhoging op toegangskarten		Na 1 jaar zal het College de raad informeren over eventuele effecten van de BTW-verhoging op toegangskarten naar 19%.	<i>In oktober 2012 wordt de raad geïnformeerd.</i>
2.	01-02-12 (OCSW)	Toegankelijkheid Forum		V.w.b. de toegankelijkheid van het Forum voor gehandicapten: schriftelijk op terug.	
3.	01-02-12 (OCSW)	Tweede tranche bezuinigingen MartiniPlaza		Wordt uitgesteld tot november 2012. Na overleg met MartiniPlaza bespreekt de wethouder met commissie de mogelijkheid van het realiseren van deze bezuinigingsopgave. Mocht de raad met deze plannen instemmen dan wordt de mogelijkheid van juridisch terugvorderen uitgesloten! Dit komt z.s.m. in de vorm van een raadsvoorstel terug.	<i>Collegebrief 22 juni 2012: college houdt vast aan 2^e tranche subsidieverlaging. Nadere info in loop van het jaar.</i>
4.	15-02-12 (OCSW)	Onderzoek gemeentesecretaris problematiek GM		Komt terug op resultaten onderzoek (oplossing) van gemeentesecretaris over financiële relatie gemeente – diverse instellingen n.a.v. de GM-problematiek.	
5.	30-05-12 (OCSW)	Programma van eisen en plan van aanpak Groninger Forum	tijdens raad	- College informeert raad hoe de inhoud van de organisatie in de toekomst wordt geborgd. - College geeft 3x per jaar (o.a. bij rekening en begroting) een stand van zaken.	<i>Vervolgdiscussie in cie. O&W van 12 juni 2012, m.n. vragen van GroenLinks</i>
6.	12-06-12 (OCSW)	Groninger Forum		Naast de formele rapportage aan de raad over de voortgang van het Forum zal de raad tussentijds worden geïnformeerd over mijlpalen of bijzonderheden. Ook wordt schriftelijk gerapporteerd over de kwaliteitsborging van het Forum.	
7.	04-07-12	Verzelfstandiging werkmaatschappijen (n.a.v. concept-cultuurnota)		Weth. neemt vraag mee naar college en geeft t.z.t. een reactie	

Wethouder De Vries

Nr.	Datum (dienst)	Agendapunt/onderwerp	Verzoek (vraag) van	Toezegging	Opmerkingen
1.	09-06-11 (OCSW)	Programma's rekening 2010		Zal in bestaande contacten met hockeybond en –verenigingen het ontbreken van tophockey in Groningen aansnijden	<i>Komt hierop terug in de Discussienota Topsport.</i>
2.	27-10-11 (OCSW)	Top sporthal		De wethouder komt terug op het gesprek met het Noorderpoortcollege omtrent topsporthal.	<i>Er vinden onderhandelingen plaats.</i>
3.	27-10-11 (OSCW)	Structurele benadering sportinfrastructuur		De wethouder zoekt uit wat de mogelijkheden v.w.b. de structurele benadering van sportinfrastructuur zijn.	
4.	02-11-11 (OSCW)	Ontwikkelingen Verduurzaming Euroborg		Komt terug op ontwikkelingen die FC Groningen voorstaan m.b.t. verduurzaming v/d Euroborg en de omliggende gebieden.	<i>Raad ontvangt collegebrief in de 2^e deel van februari a.s.</i>
5.	01-02-12 (OCSW)	Vergroening Euroborg		De raad(scommissie) krijgt nadere informatie m.b.t. vergroening van de Euroborg.	
6.	15-02-12 (OCSW)	Revitalisering GM		Deze/volgende week ontvangt commissie een brief met nadere concretisering van contracten, planning en projectkosten revitalisering GM.	
7.	07-03-12 (OCSW)	Sporthal in Europapark en sporthal-zuid	VVD	In bespreking met Noorderpoortcollege. Komt hier later op terug.	
8.	07-03-12 (OCSW)	Minder valide sporters	GroenLinks	Wordt meegenomen in de definitieve Topsportnota.	
9.	04-04-12 (OCSW)	FC-Groningen/ Sportpark Corpus den Hoorn		Na gesprekken met alle sportclubs die gebruik maken van het sportpark wordt via presentatie of op papier de varianten met de raad gedeeld, voordat de def. nota hierover wordt geschreven.	<i>Besluitvorming in juni.</i>
10.	04-04-12 (RO/EZ)	Krachtwijken		Komt na de gesprekken met de corporaties terug op het borgen (met minder geld) van de wijkvernieuwing na 2014.	
11.	23-05-12 (OCSW)	Probl. Sportpark Hoogkerk		College komt hierop terug.	
12.	23-05-12 (OCSW)	Enquête sportvoorzieningen van de PvdA		College komt met een reactie hierop.	
13.	05-09-12 (OCSW)	Sport (algemeen)		Resultaten van onderzoek door bureau Mullier (n.a.v. aantal moties over sport) komen voor bespreking van de begroting 2013.	<i>Voor begrotingsraad 14 nov.</i>

B. INITIATIEFVOORSTELLEN

Nr.	Datum collegelid dienst	Indiener(s)	Titel en dictum	Opmerkingen
1.	22-06-11 De Vries (OCSW)	ChristenUnie	<p>De pas erin! onderzoek te doen naar de haalbaarheid van de Sportpas voor jongeren in de leeftijd van 12 – 18 jaar als voortzetting van de sportstimulering na de basisschool, naar Utrechts model en toegesneden op de Groningse situatie, en als middel om op laagdrempelige wijze in aanraking te komen met het sportaanbod in de stad. Bij het onderzoek dient te worden betrokken de vraag in hoeverre invoering van de Sportpas mogelijk is en gedekt kan worden uit de sportstimuleringsmiddelen zonder dat dit ten koste gaan van het sportstimuleringsbeleid dat de gemeente met Bslim2 heeft ingezet</p>	<p><i>schriftelijke reactie college:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>preadvies 07/06/11</i> <p><i>De raad wordt in mei schriftelijk geïnformeerd.</i></p>
2.	30-11-11 Schroor (OCSW)	PvdA	<p>Crowdfunding de haalbaarheid te (laten) onderzoeken van een online crowdfunding platform toegesneden op de Groningse situatie, daarbij gebruikmakend van het succesvolle voorbeeld van Amsterdam – en de raad hier uiterlijk in het voorjaar 2012 over te rapporteren</p>	<p><i>Is uitgezet bij de Kunstraad. Met Amsterdamse Voordekunst inriichten website voor Groningse projecten. Evaluatie pilot na een jaar.</i></p>
3.	21-12-11 Pastoor (OCSW)	GroenLinks	<p>Een plek voor jongeren</p> <ul style="list-style-type: none"> • het college te verzoeken een voorstel uit te werken, in overleg met zoveel mogelijk jongerenorganisaties, om te komen tot een fysieke plek waar die jongerenorganisaties de ruimte en de mogelijkheden hebben om hun activiteit uit te voeren en uit te breiden en samen te werken; • het college te verzoeken om binnen zes maanden dit voorstel voor een plek voor jongeren voor te leggen aan de Raad. 	<p><i>Wordt behandeld in de commissie van 20 juni a.s.</i></p>

C. OPENSTAANDE MOTIES

Nr.	Datum	Indiener(s)	Motie	Opmerking
1.	24-11-10 Pastoor (OCSW)	GL, PvdA, CU	Motie Wubbo Ockels prijs <ul style="list-style-type: none"> Bij discussie over techniek- en duurzaamheidsonderwijs een goede organisatie van de Wubbo Ockels prijs te betrekken en zonodig aanvullende voorstellen te doen om een duurzaam goede invulling van organisatie van prijs mogelijk te maken 	<i>Stichting is opgeheven. Wens van college om de juniorprijs op een andere manier voort te zetten. Uitkomst in najaar 2012 (zie brief moties 29-5-2012)</i>
2.	24-11-10 De Vries (OCSW)	GL, D66	Motie Sportief inrichten openbare ruimte <ul style="list-style-type: none"> Onderzoeken of bijv. in Noorderplantsoen, Stadspark, Zernike Campus en Hoornsemeer hardlooppfaciliteiten kunnen worden ingericht In voorjaar voorstel te doen voor aanleggen hiervan 	<i>Wordt meegenomen in Kaders sportieve inrichtingen (nov 2012) Ook op LTA (zie brief moties 29-5-2012)</i>
3.	24-11-10 De Vries (OCSW)	S&S, CDA, VVD	Motie Druk op sportaccommodaties <ul style="list-style-type: none"> Voor voorjaarsdebat 2011 te komen met actueel beeld van druk op sportaccommodaties en de evt. met het oplossen van deze druk gepaarde kosten 	
4.	30-03-11 Schroor (OCSW)	CU, CDA, Stadsp.	Motie Familiebibliotheek in de Wijert <ul style="list-style-type: none"> op korte termijn, uiterlijk binnen een half jaar, te komen met een voorstel tot passende huisvesting voor de familiebibliotheek in de Wijert 	<i>Er komt een revitaliseringsoplossing. Voorstel komt in tweede kwartaal 2012 en vóór de zomer wordt hiermee van start gegaan.</i>
5.	30-03-11 Schroor (OCSW)	D66, S&S, PvdA	Motie 'Omdat de veldspelers de doelpunten moeten maken' (popvisie) <ul style="list-style-type: none"> bij het uitvoeren van de popvisie het veld de ruimte te geven om zich verder te ontwikkelen zich vooral faciliterend op te stellen hierbij voortdurend intensief met het pop-veld te overleggen over het in uitvoer brengen van deze popvisie 	<i>Tweejaarlijkse bijeenkomsten met de popsector worden opgezet (zie ook popvisie 'no guts, no glory')</i>
6.	25-05-11 Schroor (OCSW)	VVD, PvdA, CDA, S&S	Motie 'Investeren in Groningen' <ul style="list-style-type: none"> in de forumvisie en het aangepaste bedrijfsplan meenemen dat het wenselijk is dat van de 2,5 miljoen euro jaarlijkse exploitatiesubsidie een aanzienlijk deel wordt besteed in Groningen stad en regio voor zover mogelijk binnen wettelijke kaders 	

7.	29-06-11 Visscher (OCSW)	SP	<p>Motie AWBZ</p> <ul style="list-style-type: none"> • met voorstellen te komen voor besteding van rijksmiddelen voor organiseren van nieuwe Wmo-voorzieningen ipv AWBZ-zorg, en raad vroegtijdig en nauw te betrekken bij ontwikkeling van beleid op dit vlak 	Zomer 2012 volgt nadere informatie van college (zie brief 4 juni, voortgang moties en toez. m.b.t. begroting 2013).
8.	29-06-11 Pastoor / De Vries (OCSW)	D66, GL, VVD, S&S, CDA	<p>Motie Kinderopvang en sport</p> <ul style="list-style-type: none"> • plan van aanpak opstellen om te stimuleren dat nog meer kinderopvangorganisaties sportactiviteiten gaan aanbieden, de samenwerking tussen k.o.-organisaties en sportverenigingen te stimuleren en k.o.-organisaties te stimuleren gebruik te maken van projectsubsidie en te ondersteunen bij de aanvraag daarvan 	Er komt een bewegplan dat betrekking heeft op het bewegingsonderwijs, tussenschoolse en naschoolse opvang. Eind 2012. Ook vermelding op LTA, dec. 2012
9.	09-11-11 Pastoor (SoZaWe)	CU, S&S, VVD, Stadspartij, CDA, PvdA	<p>Motie Ontschotting fondsen armoedebestrijding bij kinderen</p> <ul style="list-style-type: none"> • het jeugdsportfonds, de Stichting Leergeld, het mentorenproject van Humanitas en de pc-regeling voor minima financieel te ontschotten 	
10.	09-11-11 De Vries (OCSW)	CDA, GroenLinks, PvdA, D'66, S&S	<p>Motie De openbare ruimte als sportaccommodatie</p> <ul style="list-style-type: none"> • op de site van de gemeente een overzicht te publiceren van alle openbare ruimte die voor sport en spel gebruikt kan worden (van trapveldje tot looproute) • hierbij een lijst met paden en wegen te publiceren waar in een bepaalde periode onderhoud wordt gepleegd (zodat deze buiten de onderhoudsperiode veilig door wielrenners, skeeleraars en skaters benut kunnen worden) • deze lijst zo vaak als nodig updaten 	Wordt meegenomen in Kaders sportieve inrichtingen in november a.s. Ook op LTA.
11.	09-11-11 De Vries (OCSW)	CDA, S&S, PvdA, D'66, GroenLinks	<p>Motie Verenigingen maken de sport</p> <ul style="list-style-type: none"> • een gericht klanttevredenheidsonderzoek te houden onder alle verenigingen die gebruik maken van gemeentelijke sportaccommodaties (hallen, velden e.d.) en deze rapportage in april 2012 ter beschikking te stellen van de raad • de verenigingen daarna mee te nemen in de reguliere klanttevredenheidsonderzoeken van de sportaccommodaties en raad op de hoogte te brengen van de uitkomsten hiervan 	College voert jaarlijks klanttevredenheidsonderzoek onder besturen en de leden van sportverenigingen. Daarbij wordt jaarlijks keuze gemaakt in soort sportaccommodatie. Voor 2012 worden gebruikers van alle sporthalen bevroegd. Eind 2012 worden de eerste resultaten van de onderzoeken gepresenteerd.

12.	09-11-11 De Vries (OCSW)	Stadspartij, ChristenUnie, PvdD, S&S	Motie Duurzame sportaccommodaties <ul style="list-style-type: none"> • een voorstel en tijdpad uit te werken voor het overstappen op ledverlichting (voor sportzalen) 	<i>Brief moties 1/12: Komt terug in voorjaarsbrief 2012</i>
13.	21-12-11 Visscher (OCSW)	GroenLinks, CDA, Stadspartij, ChristenUnie	Motie voortzetting Perspectief voor AMV-ers <ul style="list-style-type: none"> • het project Perspectief van VluchtelingenWerk voort te zetten, in lijn met de aangenomen motie tijdens het voorjaarsdebat en de benodigde middelen te dekken uit het daarvoor bestemde budget voor noodopvang asielzoekers 	<i>Commissie wordt hier schriftelijk over geïnformeerd.</i>
14.	21-12-11 Schroor (RO/EZ)	VVD, CDA	Motie 'Informatiecentrum drempelvrij' <ul style="list-style-type: none"> • het informatiecentrum dusdanig aan te passen dat het ook volledig toegankelijk is voor mensen in een rolstoel en mensen die slecht trap kunnen lopen 	<i>Raad krijgt brief.</i>
15.	22-2-12 Visscher (HVD)	GroenLinks, ChristenUnie	Motie 'Psychosociale gezondheid van de jeugd' <ul style="list-style-type: none"> • in het uitvoeringsprogramma nadrukkelijk maatregelen op te nemen voor de aanpak van de psychische en psychosociale gezondheid van de Groningse jeugd 	<i>Op LTA 6 dec.</i>
16.	22-2-12 Visscher (HVD)	GroenLinks, ChristenUnie	Motie 'Eenzaamheid en zelfdoding' <ul style="list-style-type: none"> • onderzoek te laten doen naar de oorzaken en omstandigheden van ernstige eenzaamheid en zelfdoding onder inwoners van Groningen, waarom zelfdoding vaker voorkomt in Groningen dan in de rest van Nederland en de uitkomsten daarvan aan de raad voor te leggen 	<i>Op LTA 9 jan.</i>
17.	22-2-12 Visscher (HVD)	CDA, SP	Motie 'Verloskundigen bij spoed over busbaan' <ul style="list-style-type: none"> • bij de uitwerking van de kadernota 'Samen gezond in Stad' de mogelijkheid voor verloskundigen op bij spoed de busbaan te gebruiken mee te nemen 	<i>College stuurt aanvullende brief met onderbouwing en belangenvergelijking (= toez. Weth. Dekker tijdens cie. 5 sept. 2012)</i>
18.	22-2-12 Griffie/ Presidium	SP, CDA, ChristenUnie, D66, GroenLinks, PvdA, PvdD, Student&Stad	Motie 'Raadsonderzoek verzelfstandiging openbaar onderwijs Groningen' <ul style="list-style-type: none"> • De Griffie verzoeken om de Raad te adviseren over een route-tijd-tabel met betrekking tot een raadsonderzoek/enquête en hierbij expliciet aandacht te besteden aan de voor- en nadelen van een raadsenquête (ex art. 155a Gemeentewet) ten opzichte van een raadsonderzoek • Het presidium te verzoeken een commissie te benoemen van raadsleden die met inachtneming van het bovenstaande, een voorstel zal doen voor een inhoudelijke onderzoeksoepzet 	
19.	22-2-12	GroenLinks, ChristenUnie, SP, PvdA, PvdD, Stadspartij, D66	Motie 'Kinderpardon' <ul style="list-style-type: none"> • bij de minister voor Immigratie & Asiel aan te dringen op een oplossing voor deze groep kinderen, bij voorkeur conform de Wortelingswet van PvdA/ChristenUnie 	

20.	25-4-12 Pastoor (OCSW)	Stadspartij	<p>Motie ‘Energiezuinige en duurzame scholen’</p> <ul style="list-style-type: none"> • Verzoek aan het College om bij de uitwerking van de kadernota ‘Op naar schoolgebouwen van de toekomst’ te onderzoeken welke van genoemde voorstellen realiseerbaar zijn. • De haalbare uitkomsten op te nemen in het te realiseren Masterplan. 	
21.	27-6-12	Chr.Unie, CDA, PvdA, VVD, S&S, Stadspartij, D66	<p>Motie ‘Focus op sport’</p> <ul style="list-style-type: none"> • Verzoek aan het college, z.s.m. maar uiterlijk voor bespreking van de begroting 2013, in kaart te brengen wat nodig is om gestelde doelen en ambities op het gebied van sport en bewegen te bereiken. 	Collegedebrief 20 juli 2012: College voert uit, in sept. 2012 volgt brief.
22.	27-6-12	D66, PvdA	<p>Motie ‘Onderwijshuisvesting: van woorden naar daden’</p> <ul style="list-style-type: none"> • Verzoek aan het college om voor de begroting 2013 te komen met een eerste opzet van het aangekondigde Masterplan als uitvoering van de kadernota; • Daarbij de mogelijkheid te verkennen om door een meer efficiënte besteding van het onderwijshuisvestingsbudget de uitvoering van de Kadernota dichterbij te brengen. Te denken valt hier aan samenwerking met schoolbesturen rond het opdrachtgeverschap, maar ook bundeling van beheer en onderhoud van Vastgoed in de gemeentelijke organisatie. 	Collegedebrief 20 juli 2012: Masterplan in maart 2013. Na zomer 2012 voortgangsrapportage Kadernota Onderwijs.
23.	27-6-12	GroenLinks, SP	<p>Motie ‘Noodopvang’</p> <ul style="list-style-type: none"> • Verzoek aan het college in de begroting 2013 tenminste het bedrag dat in 2012 voor noodopvang asielzoekers en vluchtelingen is uitgetrokken te handhaven en, wanneer er indicaties zijn dat dit bedrag tekort gaat schieten, het bedrag te verhogen. 	Collegedebrief 20 juli 2012: Bij opstellen begroting 2013 maakt college nieuwe inschatting van geheel aan voorzieningen dat nodig is.
24.	27-6-12	GroenLinks, PvdA, D66	<p>Motie ‘Integratie en emancipatie’</p> <ul style="list-style-type: none"> • Verzoek aan het college tweejaarlijks de stand en ontwikkeling van de integratie en emancipatie in de stad Groningen te onderzoeken • De uitkomsten hiervan in 2013 voor te leggen aan de raad en te betrekken bij de behandeling van het integratie- en emancipatiebeleid. 	Collegedebrief 20 juli 2012: in juli 2013 komt volgt evaluatie Emancipatienota en integratiebeleid. Daarbij info over mogelijkheden 2-jaarlijks onderzoek.
25.	27-6-12	GroenLinks, Chr.Unie, SP, PvdA	<p>Motie ‘Mensenhandel’</p> <ul style="list-style-type: none"> • Verzoek aan het college om, afhankelijk van de uitkomsten van de expertmeeting mensenhandel, maatregelen te treffen om de zorgcoördinatie bij de aanpak van mensenhandel te waarborgen. 	Collegedebrief 20 juli 2012: college onderzoekt of er binnen het bestaande subsidiebedrag meer middelen kunnen worden vrijgemaakt. Nadere info in najaar 2012.